

COMUNE DI CASCIA

Provincia di Perugia

COPIA DETERMINAZIONE DEI SERVIZI TECNICI LL.PP.

Numero Oggetto: IMPEGNO DI SPESA PER ACQUISTO GAS METANO DITTA VUS COM 454 Data 01-10-20

N. 942 del Registro Generale

L'anno duemilaventi,il giorno uno del mese di ottobre ,nel proprio Ufficio .

IL RESPONSABILE DELL'AREA LL.PP.

RAVVISATA la inderogabile necessità di acquistare gas METANO per la scuola Materna dalla ditta Vus Com con Sede Legale: Via Gramsci, 54 – 06034 Foligno (PG) P. Iva 02635680545

DATO ATTO che occorre assumere impegno di spesa per il corrente anno 2020, al fine dare continuità al servizio come di seguito riportato:

FUNZIONE 4 SERVIZIO 3 INTERVENTO 2 ex capitolo 82/1 **Codice di Bilancio 01.11-1.03.01.02.002** €. 2.500,00 ; **(CIG Z892E90B3C)**

VISTO il Dlgs 18 Agosto 2000, n. 267;

DETERMINA

- 1) Di assumere l'impegni di spesa come sopra citati, per l'acquisto di combustibile per riscaldamento degli immobili di proprietà Comunale;
- 2) di procedere all'acquisto di combustibile per riscaldamento specificato in narrativa;
- 3) di imputare la relativa spesa:

FUNZIONE 4 SERVIZIO 3 INTERVENTO 2 ex capitolo 82/1 **Codice di Bilancio 01.11-1.03.01.02.002** €. 2.500,00 ; **(CIG Z892E90B3C)**

- 4) Di procedere alla liquidazione delle spese sostenute non appena perverranno le relative fatture;
- 5) Di dare atto che la presente determinazione diverrà esecutiva, ai sensi dell'art. 183 comma 7 del Decreto Legislativo 267/2000, non appena avrà riportato avrà riportato il visto di regolarità contabile, apposto dal Responsabile del servizio finanziario;
- 6) Di dare atto che la presente determinazione, anche agli effetti della trasparenza amministrativa, sarà pubblicata all'Albo pretorio Comunale per 15 giorni consecutivi.

Il presente provvedimento viene così sottoscritto:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to MARCACCIOLI LUCIA

ESECUTIVITA'-ATTESTAZIONE

REGOLARITA' CONTABILE E COPERTURA FINANZIARIA

IL RESPONSABILE DEL SERVISIO FINANZIARIO

ATTESTA:

La regolarità contabile e la relativa copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D. lgs. 267/2000, come da certificazioni allegate. Li, 01-10-20

IL RESPONSABILE DEL
SERVIZIO FINANZIARIO
RAGIONIERE
F.to PATRIZIA LATTANZI

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 02-11-20 al 17-11-20 Registro Albo pretorio n. 1506

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

Li, 02-11-20

SEGRETARIO COMUNALE F.to VULPIANI SIMONA

E' copia conforme all'originale.

IL RESPONSABILE MARCACCIOLI LUCIA

Li,